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T X T
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= 1 195, 459
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= 1 7, 696
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 793.7 15, 874
e TAT 7V bk 3m3
= 1 16, 758
LGy TAT7 bk (BRI
m3 3 2,123 6, 369
NGNS A L
m2 20 412.1 8, 242
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 2,200 44, 000
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
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m2 20 2,200 44, 000
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,626 52, 520
BIEIA-~" =14 T
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= 1 17, 747, 478
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X R T
= 1 509, 184
X R T
BIRHBARICTIX (1K)
= 1 509, 184
A AV AR AV KRR SR
m 2, 880 176.8 509, 184
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= 1 570, 546
RImE T
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2 e OAT
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S i 1BAR
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BTk X=giiv oy
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R 5]
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m2 20 556. 3 11,126
e TAT 7V bk 3m3
= 1 8,391
LGy TAT7 bk (BRI
m3 3 2,123 6, 369
NGNS A L
m2 20 291. 1 5, 822
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=50mm
m2 20 2, 080 41, 600
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m 100 373.7 37, 370
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X R T
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X R T
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e
= 1 157, 506
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= 1 34, 538
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= 1 2, 449, 850
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T
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m2 20 556. 3 11,126
e TAT 7V bk 3m3
= 1 8,391
LGy TAT7 N (B )
m3 3 3,185 9, 555
NGNS A L
m2 20 291. 1 5, 822
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 2, 080 41, 600
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
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m2 20 2, 080 41, 600
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Fr20FH) SEH# N t=50mm)
m2 640 2,926 1, 872, 640
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T
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= 1 5, 787
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 556. 3 11,126
e TAT 7V bk 3m3
= 1 8,391
LGy TAT7 bk (BRI
m3 3 3,185 9, 555
NGNS A L
m2 20 291. 1 5, 822
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 2, 080 41, 600
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2, 080 41, 600
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,505 50, 100
BIEIA-~" =14 T
ol TX
= 1 8,513, 065
BIEIA-=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Fr20FH) SEH# N t=50mm)
m2 2,710 2,926 7,929, 460
e (7w ) TAT 7N 135m3
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TA77 v M EEA & T
T
= 1 139, 270
770 ALER JNEA B B AR ()
m 100 373.7 37, 370
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 100 1,019 101, 900
X R T
= 1 156, 001
X R T
ol TX
= 1 156, 001
A AV AR A AV KM SR 15em INEA (
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m 370 167.9 62,123
A AV AR AN AA ARPER EAR 15em FIE
m 730 128.6 93, 878
e
= 1 236, 259
RImE T
ol TX
= 1 236, 259
AR B 3AH
= 1 51, 807
S i 1AR
= 1 184, 452
B L
= 1 9,218,576
BTl TE:
= 1 2,276, 364
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B R
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TR
= 1 112, 958
R A Y 26
= 1 112, 958
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Wi
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[N
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SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 5, 787
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 556. 3 11,126
e TAT 7V bk 3m3
= 1 8,391
LGy TAT7 bk (BRI
m3 3 3,185 9, 555
NGNS A L
m2 20 291. 1 5, 822
HE @AM ET 277V NEE ) (20) ¢
=50mm
m2 20 1,974 39, 480
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 1,974 39, 480
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2, 399 47, 980
T X T
WA A TX
= 1 167, 621
SRR G TATTVMEEERR t<15cm 10m
= 1 5, 787
Sl AR A (20t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 556. 3 11,126
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e TAT7 Wbk 3m3
= 1 8,391
LGy TAT 7N (B )
m3 3 3,185 9, 555
ENEENS A L
m2 20 291. 1 5, 822
HE Q@AM ET 277V NEE ) (20) ¢
=50mm
m2 20 1,974 39, 480
TR QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 1,974 39, 480
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2, 399 47, 980
BIEIA-~" =14 T
ShEA T
= 1 3, 728, 040
BIEA=N" =14 TemBA T (©FRIETAT 7V MNEE D (
Hr20FH) SCE M N t=50mm)
m2 1,230 2,823 3,472, 290
e (7w ) TAT 7V bR 62m3
= 1 58, 280
ALy TAT7 N (BT
m3 62 3,185 197, 470
BIEIA-~" =14 T
WA A TX
= 1 2,471, 106
BIEIA-=N" =14 TemBA T (©FRIETAT 7V MNEE D (
Fr20FH) SEH N t=50mm)
m2 814 2,823 2,297,922
e (B ) TAT 7V bR 41m3
= 1 42, 599
ALy TAT7 N (BT
m3 41 3,185 130, 585
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TA77 v M EEA & T
ShEA X
= 1 139, 270
770 ALER JNEA B AR ()
m 100 373.7 37, 370
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 100 1,019 101, 900
TA7 7 MR EEA & T
WA TX
= 1 139, 270
770 ALER JNEA B B AR ()
m 100 373.7 37, 370
179085 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 100 1,019 101, 900
X R T
= 1 107, 877
X R T
ShEA T
= 1 70, 505
A AV AR N AAR ARPERL R 15em NEL
m 170 165. 1 28, 067
A AV AR N AP ARPER EAR 15em FIE
m 330 128.6 42, 438
X R T
WA A TX
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A AV AR N AP ARPERL R 15em NEL
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A AV AR N AARC ARPER EAR 15em FIE
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e
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- 15 - E s Abkei )7 &6 R




[@:iRds K ORERR LB MERF HURFTE N

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
AEE T
ShEA X
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ZRFHE AR B N
= 1 34, 538
ZRFE AR B 6AH
= 1 92, 226
RImE T
WA TX
= 1 63, 382
ZRFE AR B LAH
= 1 17, 269
AR FE AR B 3AH
= 1 46, 113
B T HE
= 1 7,110, 951
BTl TE:
= 1 1, 986, 282
B ST ¢
= 1 337,972
TR
= 1 225,916
R A A Y 4h
= 1 225,916
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 112, 056
MR R (B L)
= 1 1, 648, 310
Wi
= 1 9,097, 233
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